
Az el®jelek különböz® megválasztásával kapható számokat jelöljük S1, S2, . . . , S32-vel. Azt kell bizonyítanunk

tehát, hogy

S = |S1|+ |S2|+ . . .+ |S32| ≤ 32.

Az (|Si| − 1)2 ≧ 0 egyenl®tlenség alapján 2|Si| ≤ 1 + S2

i tehát

(1) 2S ≤ 32 + (S2
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32).

Vizsgáljuk meg a zárójelben álló négyzetösszeget. Tetsz®leges i-re
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± 2x1x2 ± 2x1x3 ± . . .± 2x4x5.

Az els® öt tag összege a feltétel szerint 1, ezek összege 32. Megmutatjuk, hogy a kétszeres szorzatok kiesnek. Valóban,

2xjxk el®tt + jel áll, ha Si-ben xj és xk egyez® el®jel¶ � ez 16 esetben van így �, a többi 16 esetben pedig � 2xjxk

szerepel. Így tehát S2

1 + . . .+ S2

32 = 32, amivel (1) alapján beláttuk a feladat állítását.

Egyenl®ség 
sak akkor áll, ha |Si| = 1 minden i = 1, 2, . . . , 32-re, ez pedig azt jelenti, hogy az x1, x2 . . . , x5

számok közül ez egyik 1 abszolút érték¶, a többi pedig nulla.
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